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Odpowiedzi na pytania Wykonawców 

z dnia 17.01.2023 

 
Dotyczy: Budowy kanalizacji sanitarnej w  południowej części  Łabiszyna. 

 

Pytanie 21. (konsultacja M.Ś) 

Czy Zamawiający dopuszcza nowy system monitoringu dla projektowanych przepompowni/ tłoczni 

wraz z dostarczeniem niezbędnych urządzeń? Jeśli nie to prosimy o podanie administratora 

istniejącego monitoringu w gminie Łabiszyn.  

 

Odpowiedź: Użytkownik systemów pompowych na sieci kanalizacyjnej w Łabiszynie ma wdrożony 

system monitoringu przepompowni administrowany przez firmę HYDRO-PARTNER sp. z o.o. z Leszna 

ul Gronowska 4a. Wykonawca odpowiada za dostarczenie systemu monitoringu dla projektowanej 

tłoczni współpracujący i kompatybilny z istniejącym systemem monitoringu. Przez kompatybilność 

urządzeń Zamawiający rozumie zapewnienie współpracy między urządzeniami umożliwiającej 

wykorzystanie wszystkich funkcji urządzeń związanych z komunikacją między istniejącym a 

projektowanym systemem. Wykonawca odpowiada za prawidłową współpracę urządzeń oraz ich 

połączenie w okresie udzielonej gwarancji. 

 

Pytanie 32. 

Czy Zamawiający dopuszcza na kolektorach głównych zaprojektowanie i wybudowanie studni 

rewizyjnych tworzywowych Ø425?  

 

Odpowiedź: Studnie na kolektorze głównym muszą być zgodne z PFU 

 

Pytanie 33. 

Czy Zamawiający dopuszcza zaprojektowanie i wykonanie robót metodą bezwykopową? 

 
Odpowiedź: Przewody grawitacyjne należy układać w otwartym wykopie, zgodnie z PFU, dopuszcza 

się wykonanie przewodu tłocznego metodą bezwykopową 
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Pytanie 46. 

Proszę o wyjaśnienie, czy średnice rur określone w PFU są dla Wykonawcy wiążące, czy mają one zostać 

potwierdzone/skorygowane, na etapie obliczeń hydraulicznych będących częścią projektu 

technicznego.  

 
Odpowiedź: Projektant przygotowujący projekt dobiera średnice rur z zastrzeżeniem, że kanał główny 

grawitacyjny nie może mieć średnicy mniejszej niż 200 mm. 
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